当中秋遇到国庆 来红谷滩就对了

当中秋遇到国庆,8天 假期激起了游客的出游 热情。

烟花晚会、音乐节、演唱会……假期还在网上中。 雷会……假期就在网上中 响了城市形象宣传号滩, 而热闹繁华的红谷滩, 带给游客的还远不止这些。 红谷滩 IN THE SKY 303音乐 集华、 巨型稻草分、 江西(南昌)首届老列活动、 车华购物节等系列活演。

中秋和国庆假期,来红谷滩就对了!

文旅搭台 释放活力

今年的中秋和国庆假日期间,红谷滩 区将给广大游客奉上文旅消费节、策划主 题、展演推广、传统文化四大类系列共计63 个活动。

红谷滩区文广新旅局局长钱妤表示,"双节"期间,区文广新旅局将与区内各相关单位加强协作联动,形成促消费合力,并积极为各项文旅活动"开绿灯""畅通道"。"欢迎广大市民及游客参与,我们将竭尽所能,在今年中秋、国庆'双节'期间打造出全新的文旅盛宴。"钱妤说,本次文旅活动呈现惠民力度大、传统文化与创新元素深度融合、全民参与性和互动性强等三个特点。

在惠民方面,红谷滩区准备了100万元补贴,在区内旅游饭店、书店、景区、KTV、电影院举办消费节,持续扩大文旅消费,带动旅游饭店、书店、景区、电影院等文旅行业不断释放内需潜力。

据介绍,此次消费节,包括"游在红谷"



文旅促销活动(促销经费40万元)、"娱在红谷"电影娱乐促销活动(促销经费30万元)、"阅在红谷"读书消费节活动(促销经费20万元)及"食在红谷"美食文化活动(促销经费10万元)。

主打传统文化的巨型稻草人艺术展也将在这个假期上线。9月28日至10月8日,由江西日报社(江西报业传媒集团)主办的巨型稻草人艺术展将亮相南昌九龙湖公园南岸,80多款栩栩如生的巨型稻草人、憨态可掬的动物、香气扑鼻的网红美食,不仅为孩子们打造了童话王国,也将唤醒年轻人的童年梦想。活动负责人介绍,巨型稻草人艺术展展区面积超4000平方米,来自各地的艺术家以稻草为媒,制作出造型各异、萌态十足的巨型稻草人,10米高的大猩猩、巨型龙猫、草帽小哥滑滑梯等稻草艺术品,令人叹为观止。

9月26日,第四期云端公益音乐会也 在该区新联会会员企业江西裕民银行顶楼 "存梦云端"平台激情上演。这场由南昌本 土潮流文化和艺术领域的先锋代表共同打 造的活动,将呈现南昌城市人文艺术的"新 浪潮",助力提升城市文化软实力。

"到南昌来打卡,这是个不错的去处。" 来自武汉的大学生沈哲宇参加过第二期云端公益音乐会。"在300多米的高空之上,全场观众沉浸在浪漫的歌声中,共享南昌城市之巅的美好时光。"对第四期云端公益 音乐会,沈哲宇满怀憧憬。

不仅如此,"乐游红谷·悦享生活"活动、303 观光厅"交个朋友"活动等文旅消费节系列活动,将吸引游客的关注和参与;红谷滩IN THE SKY 303 音乐嘉年华、户外星光湖畔营地、国庆 VR 沉浸式欢乐行、"艺轮明月情·相约红谷滩"文艺晚会等活动,将为市民和游客提供丰富多样的旅游体验;《爱丽丝梦游仙境一冰雪奇缘》世界百年经典卡通动漫电影名曲视听音乐会、丝路瓷缘·釉见敦煌——瓷画艺术展、趣盒动漫游戏展(南昌站)等展演,也将在"双节"期间先后登场。

一项项措施、一个个活动,红谷滩区全方位擦亮旅游名片,积极培育一批具有红谷滩特色的文旅消费IP,不断打造新场景新体验,有效释放文旅消费新潜力。"我们将通过举办游客喜爱的活动,力争让红谷滩区从'网红'流量变为'长红'口碑。"钱好说。

刺激消费 激发潜力

游在红谷滩,更要购在红谷滩。

"我们将以'乐购红谷·悦享生活'中秋、国庆促消费活动为契机,牢牢把握金秋消费重要节点,聚焦汽车、餐饮、国货老字号等重点消费领域,突出让利惠民与助企兴贸并举、巩固基础消费与壮大新业态并

举,充分发挥消费对经济循环的牵引带动作用,激发城市的烟火气,打造全国性消费中心城市的形象 IP。"红谷滩区商务局局长洪姗说。

9月22日,在红谷滩万达广场,一场主题为"魅力国货品质生活"的江西(南昌)首届老字号嘉年华购物节上演。精彩纷呈的节目,琳琅满目的老字号商品,让来往市民享了眼福、耳福、口福,感受到了江西老字号品牌的独特魅力。

"江西(南昌)首届老字号嘉年华购物节为江西省级老字号企业搭建展示展销、交流对接、洽谈合作的平台。品鉴老字号美食、体验老字号传统技艺,购物节让年轻消费群体重新定义老字号、认识老字号、爱上新潮老字号。"活动负责人介绍,现场将展示全省112家老字号及地方特色企业的"镇店之宝",为南昌市民和游客提供更丰富的国潮好物消费新体验。

9月22日至10月22日,红谷滩区商务局将通过美团、抖音两大平台,发放120万元消费券,举办以"圆月满团圆 赣菜共中秋"为主题的餐饮酒品促销活动。此外,从10月1日起,在红谷滩区范围内开展购车促消费活动,通过第三方平台发放100万元消费补贴;组织开展汽车展览、展销等活动,鼓励各大车商推出各类促销活动,通过综合让利、礼品赠送、购物抽奖等促销方式,汇聚人气,持续提升吸引力。

除了政府推出的促消费活动,红谷滩区的企业、服务平台也相继发力。"双节"期间,红谷滩区各大商场将开展大量各具特色的活动。南昌万象城将投入百百首展落地南昌万象城;红谷滩万达广场将举办周年庆、你好艺术相逢·青年音乐节、微醺市集等系列活动,同时通过团券、线将开展中秋、国庆欢乐颂,主要举办儿童秀好玩无界市集、中秋美陈灯笼、圆月美陈展、演艺秀、好玩无界巡游·金秋 DIY 兔子菜斯将携手商场百家品牌举办周年庆折扣活动……

"希望通过举办'乐购红谷·悦享生活'中秋、国庆促消费活动,以场景创新、供给创新,不断创造消费新增长点,满足全市人民日益增长的美好生活需要。"洪姗说。

刘 磊/文 (图片由红谷滩区商务局提供)

近日,江西省 军民,江西省 军民,江西据 中心完工,已按节点 时划完之完成毛柱 计划案,正在根据 入驻方,要求进行 内部装修。

合

X

省军民融合大数 据中心项目是由 省军民融合服务 中心与红谷滩区 政府于2022年10 月签署战略合作 协议时确定,双方 依照"政府搭台、 数据引领、共建共 享、市场运作、融 合发展"的原则, 充分发挥各自优 势资源,在江西省 军民融合大数据 中心建设、运营、 推广等方面开展 深度合作。该项 目首期依托江西

北斗应用研究院等平台,拓展全省北斗、通航应用数据产业发展,推进北斗和通航数字产业化和产业数字化,培育具有核心竞争力的北斗和通航数字产业集群,在红谷滩未来科学城区域打造全省北斗和通航领域的数字经济发展新高地。 (徐玉婷)



打通"断头路"

近日, 芳林路(凤凰中大道-金融大街)比原计划提前1个月通车; 启华路(慧谷路-腾科路)现场, 机械轰鸣, 正在进行碎石摊铺工作; 在北外滩J路(赣江北大道-红谷中大道), 工人正在进行道路平石、路沿石铺装。

今年以来,红谷滩区持续开展"打通'断头路'、畅通微循环"攻坚专项行动,切

畅通微循环

实解决群众急难愁盼问题,为群众出行提供便利。目前,该区5条"断头路"打通工作均按南昌市每月考核要求达到节点。其中,芳林路已通车,芳雅路主路、天城路主路已建成;启华路累计完成85%,力争11月底主路达到通车条件;北外滩J路已完成总工程量的90%,力争10月底主路达到通车条件。



同心共促民族团结进步

今年9月,红谷滩区委统战部组织各乡镇、街道和相关区直部门开展了形式多样的民族团结进步宣传活动月活动。

在南师附小红谷滩校区,"中国青年五四 奖章"获得者米拉迪力·麦麦提阿伍拉以自身 经历为小学生讲述了民族团结一家亲的故事; 在九龙湖街道恒锦社区,工作人员对少数民族 群众开展人户宣传,进一步铸牢中华民族共同体意识;在"红谷情·民族亲"民族团结文艺汇演中,各民族服饰展示和民族知识有奖竞答环节吸引了不少观众参与;在金九福钱币博物馆,卫东街道组织居民参观了解钱币上的各民族元素……在民族团结进步宣传活动月里,红谷滩区共开展30多场活动,发放2万余件宣传品,

吸引2.6万余名群众参与。

"通过开展丰富多彩的宣传活动,大家进一步了解民族政策,广泛凝聚民族团结进步的思想共识,让干部、群众切实铸牢中华民族共同体意识,在全区上下营造民族团结进步的浓厚氛围。"红谷滩区委统战部副部长齐琦说。 (叶 欣)

第五届虚拟(增强)现实职工职业技能竞赛启动

近日,由江西省总工会主办,南昌市总工会承办,红谷滩区总工会协办的2023年江西省"天工杯"第五届虚拟(增强)现实职工职业技能竞赛,在红谷滩区江西慧谷产业

启动现场,虚拟数字主播洪晓慧介绍了本次大赛的基本情况。本次赛事通过"线上+线下"的形式宣传发动,共有50个团队、

150名选手报名参赛。今年参赛选手高手云集,其中中国移动 VR 推进中心、北航江西研究院、中国联通虚拟现实创新中心、泰豪科技集团等单位均选派团队参赛。活动同时邀请了行业企业和高校专家组成大赛裁判组对竞赛作品进行评审,赛后将根据最终成绩排名对获奖选手及优秀组织单位进行表彰。

近年来,红谷滩区坚持主动作为、多措并举,已经成为全国虚拟现实产业、全省数字经济产业重要的聚集地和增长极。当前,随着红谷滩数字经济、VR产业的快速发展以及未来科学城的深入推进,红谷滩区需要更多的技能人才、能工巧匠、大国工匠的加盟加入,为产业发展注入强大动力。

"赣服通"红谷滩分厅持续优化服务

近年来,红谷滩区政务服务数据管理局坚持"应用协同化、数据共享化、服务人性化"的建设理念,创新应用大数据、云计算、区块链等技术,聚焦企业、群众办事堵点、难点,在"赣服通"建设方面做了有益探索。

截至目前,"赣服通"红谷滩分厅上线本地特色服务事项125项,上线"帮您办"服务事项7项,上线"主动办"服务事项10项,上线"信用办"场景服务4项,并设置了政务导航、惠企政策兑现、老年人等主题专区,累计访问量达1.283万人次。

"赣服通"红谷滩分厅结合近期省里发布的"赣服通"6.0建设要求,在远程帮办上做探索,以群众极简办事为导向,以科技赋能为动力,构建以区政务服务中心为核心、9个乡镇(街道)便民服务中心为枢纽、延伸至N个村(社区)便民服务站和楼宇园区的"1+9+N""窗网"融合政务服务线上大厅。通过视频电话、文件传输、远程协助等互动功能,可为企业、群众提供"手把手"的在线精准指导、即问即答、辅助填单等审前服务和互动交流,推动政务服务方式、服务内容、数据治理、审批模式升级。

生育保险报销"一件事一次办"

近日, 红谷滩区医疗保障局通过强宣传、优服务、提效率等方式, 多措并举推进生育保险报销"一件事一次办"工作。

该局组织业务骨干深入江西省妇幼保健院九龙湖院区开展"红小依"大讲堂,向孕产妇及其家属宣传生育保险政策,并发放生育保险报销"一件事一次办"宣传折页;制作"生育一链式办理"宣传视频,通过病房电视、电梯显示屏等设备滚动播放,方便孕产妇及其家属了解生育保险报销政策及办理方式。

该局还积极引导参保群众通过"赣服通"、政务服务网等平台申请生育保险费用报销,方便服务对象足不出户办理医保业务。该局从业务骨干中安排专人负责网上申报的生育保险费用报销工作,及时跟踪处理参保人的报销需求。目前,该区的生育保险报销办理时限已压缩至20个工作日以内,进一步提升了群众办事体验。

文汇街加快道路硬化改造

9月19日,红谷滩区龙兴街道文汇街道路硬化改造 工程开工,整个工程预计在今年国庆节期间完工。

一直以来,文汇街靠近半山半城小区路段道路坑洼,路面杂草丛生,特别是下雨过后,积水严重,不仅给市民的出行带来不便,还存在一定的安全隐患。随着周边小区入住率的不断提升,对该路段进行道路硬化改造已经迫在眉睫。

据了解,文汇街道路硬化改造工程主要分为两部分,一是推进路面破损部分修复、硬化,同时做好道路绿化提升工作;二是划定流动摊贩经营区域、制作疏导点相关公示牌,明确摊贩责任和营业时间、管理人员等。

文汇街靠近南昌工学院,周边人流量大,大量流动摊贩聚集于此。改造后,该路段将划定区域,对流动摊贩进行集中管理,最大限度满足市民的消费需求,助力地摊经济有序发展。 (喻 婷)

政务公开向纵深延伸

今年以来,红谷滩区凤凰洲街道通过不断加强阵 地建设、丰富基层政务公开内容、创新工作方式等,提 高群众的监督及参与度,切实打通政务公开"最后一 公里"。

该街道将154名网格员的联系方式在辖区公开,利用网格员在小区内走街串巷的机会,做好政策法规宣传、民生事项服务及社情民意收集等工作,并对群众反馈的意见建议认真梳理,及时调整优化公开内容。同时,利用各级党群服务中心、政府信息公开专栏等,向社会公开信息;结合村(居)务公开栏、小区微信群、社区小喇叭等,及时推送财务、养老服务、社会救助等涉及村(居)民切身利益的政务公开信息。该街道还发挥政府门户网站、微信公众号等作用,不定期公开街道重大行政决策、重点工作、公共服务和社会救助等内容,提高群众对街道当前工作的知晓度。

此外,该街道构建了党委统一领导、党政齐抓共管、牵头部门组织协调、相关科室分工负责、全体干部参与落实的政务公开工作格局。针对群众反映强烈的热点、难点和疑点问题,该街道加大政务公开力度,会同相关部门厘清职能责任,确保及时答复和处理。 (范青)



9月20日,红谷滩区司法局联合沙井街道在 红谷滩万达广场开展安全感满意度"双提升"暨 《中华人民共和国法律援助法》专项法治宣传活动。活动设置了法治微讲座、有奖竞答及法律咨询等环节,并邀请公益律师为广大市民解读法律知识,现场受理群众的法律援助申请。 彭静逢摄